

Ukrajina zasáhla další velkou ruskou výsadkovou lodí

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ukrajina-zasahla-dalsi-velkou-ruskou-vysadkovou-lod-40455389

Alex Švamberk

Ukrajina v noci na úterý zaútočila na přístav ve městě Feodosija na anektovaném Krymu, což si podle Moskvou dosazeného šéfa Krymu Sergeje Aksjonova vyžádalo jednoho mrtvého a dva zraněné.

Ukrajinské letectvo oznámilo, že při útoku zničilo velkou výsadkovou lodí ruského námořnictva Novočerkassk. Rusové zásah potvrdili.



Foto: Astra / Telegram
Záběr hořícího přístavu Feodosija

Článek

„A flotila v Rusku je menší a menší! Vlajkovou lodí černomořské flotily, křižník Moskva (potopený loni) tentokrát následuje výsadková lodí Novočerkassk. Díky pilotům letectva a všem zúčastněným za precizní práci!“ napsal na Telegramu velitel ukrajinského letectva Mykola Oleščuk.

Zveřejněné záběry na internetu zachycují mohutný výbuch a následný požár v přístavu Feodosija, ze kterého stoupá hustý dým.

Rusko útok na loď přiznalo. Podle ministerstva obrany je poškozená, napsal TASS.

Nikam jinam nemusíte. Vyhledávání, Mapy, inzeráty, články a plno dalších služeb pohromadě

Tip od Seznamu



„Dnes v noci během odrážení útoku ukrajinských ozbrojených sil s použitím řízených střel vzduch země byla na základně Feodosija poškozena velká výsadková loď Novočerkassk. Během protivzdušného zásahu bitvy byly v oblasti obce Žovtěn (125 km severovýchodně od Nikolajev) zničeny dva taktické letouny Su-24 nepřítele vypouštějící řízené střely vzduch země,“ uvedlo ministerstvo.

Ruský popis naznačuje, že k útoku mohly být použity britsko-francouzské rakety Storm Shadow, které Ukrajinci přizpůsobily pro vypouštění ze Suchojů Su-24

Požár v zasaženém přístavu

Přístavem Feodosia otřásly mohutné exploze a nadále tam hoří. Část obyvatel byla evakuována, uvedl Sergej Aksjonov na telegramu: „V oblasti Feodosije byl proveden nepřátelský útok. Území přístavu je uzavřeno,“ Podle něj se podařilo zabránit dalším výbuchům a požár je lokalizován.

„Bohužel kvůli nepřátelskému útoku na Feodosii zemřel jeden člověk a dva byli raněni. Poškozeno bylo šest budov, hlavně byla vyražena okna. Šest lidí bylo evakuováno do dočasných ubytovacích středisek,

zbývající obyvatelé byli umístěni u příbuzných a přátel Dopravní infrastruktura funguje normálně, osobní doprava není nijak omezena,“ doplnil řekl Aksjonov podle TASSu.

Záběry ukazují, jak Ukrajinci zasáhli Rusům výsadkovou loď přímo v přístavu v Novorossijsku

Reklama

Související témata:

[Rusko](#)

[Válka Rusko-Ukrajina](#)

[Krym](#)

[Lodě](#)

Postranní panel

Reklama

Reklama

Výběr článků

Zlatá horečka u Vodňan skončila stejně rychle, jako začala

Historie

Výnos zlatonosného křemene, objeveného v roce 1927, si nezdal s bájnou bonanzou: tři kila zlata v jednom kameni! Lidé šíleli, další zlato však hledali marně....

KOMENTÁŘ: Čas na zpřísnění podmínek pro držení zbraní – Alex Švamberk

Komentáře

Sotva pominul prvotní šok za střelby na filozofické fakultě, začala nabývat na významu otázka, jak předejít opakování případu. Policie nyní ještě zvýšila...

Ježíš jako historická postava aneb Co se v bibli nepíše

Vánoce

I když život dospělého Ježíše popisují hned čtyři evangelia, o jeho dětství se v bibli nedozvíme téměř nic. Proč to mlčení? Jaký byl syn boží v chlapeckém...

KVÍZ: Patří mezi nejkrásnější evropské hrady a zámky. Navštívili jste je?

Cestování

Kdo by se rád nepodíval na pěkný hrad či zámek? Ať už jako na půvabnou venkovní scenerii, nebo s prohlídkou čajového salonku, který zaručeně nevypadá úplně...

Šéf ŘSD: Příští rok se otevře rekordní počet kilometrů dálnic

Ekonomika

Zprovozňování nových úseků dálnic letos vázne, ale zato příští rok se otevře rekordní počet kilometrů. Historicky nejvíc je i rozestavěných míst. Novinkám to...

Byt v jedenáctém podlaží nabízí panorama minimalismu

Tipy a trendy

Rezidenční komplex v blízkosti žižkovské Parukářky je dílem ateliéru A69, který za něj v roce 2010 získal ocenění Grand Prix architektů. Právě charakteristická...

Labe v Děčíně je na třetím stupni

Domácí

Hladina řeky Labe dosáhla v Děčíně třetího povodňového stupně. Ve městě jsou zavřená nábřeží a některé ulice. Těsně před vyhlášením nejvyššího stupně ohrožení...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Starostou na Maltě se mohou stát i šestnáctiletí

dnes 8:27 · Na Maltě, v nejmenší zemi EU, se starostou resp. starostkou mohou stát i lidé, kterým je teprve 16 let. Ostrovní stát ve Středozemním moři se 440 tisíci obyvatel se tak stal první unijní zemí, která takovou možnost zavedla. [Celý článek](#)